ALUMINUM RAITLING SYSTEMS

= -
&,

o5 : A - 1 | -

Features/Caractéristiques

* No Maintenance e Aucun entretien

e Never Rust Aluminum ¢ Aluminium inoxydable

e Premium UV Powder Coat Finish e Panneaux de verre

® Patented Lock-in Picket System e Barreaux auto bloquants brevetés

e Tempered Glass Panels e Peinture de finition en poudre

e Meets and exceeds Building Code e Dépasse les exigences du code
national du batiment.

YEAR LIMITED
WARRANTY .

3 easy
steps !

Install Rails/Installez

Install Posts
1 2 les mains courantes

3 Snap in pickets or Slide in Tempered Glass
Installez les poteaux

Enclenchez les barreaux ou glissez le verre trempé

Set your Posts or Wall Brackets.  Select and cut the lengths of Rails Choice of Straight, Wide Pickets or Glass Panels or any combination.
Posts are standard 42 in. height.  needed. Standard Rail lengths are Tempered Glass panels available from 6" to 66" wide in 3 inch

Fixez les supports muraux ou les ~ © ft-and 8 ft. increments.
supports des poteaux. Poteaux de  Sélectionnez les longueurs des Choix de barreaux droits ou larges et de panneaux de verre ou toute

hauteur standard de 42 pouces.  rampes dont vous avez besoin et combinaison. Panneaux de verre trempé de 6 po a 66 po de largeur

coupez-les. Les longueurs de rampe  avec une incrémentation de 3 po.
standard sont de 6 et 8 pieds.

Note: When pickets are used, rails should not exceed 8 ft. in length between posts or braces. When using tempered glass panels, post spacing should not exceed 6 ft.
Glass panels require black gaskets and rubber spacer blocks.

Nota : forsque les barreaux sont utilisés, les rampes ne doivent pas dépasser 8 pieds sans support ou poteau. Lorsque les panneaux de verre trempé sont utilisés, I’'espacement entre les po-
teaux ne doit pas dépasser 6 pieds. Les panneaux de verre requierent une garniture noire et des cales d’écartement en caoutchouc.

COlOu rs In stock/En stock

Taupe Yard Bronze

Wide/Large Straight/Droit Te&"e fgﬁfﬂggy Taupe Bronze Jardin

classicrailing.com



Installation instructions

Instructions d’installation ALUMINUMRATETNG SYSTENS

Tools required/Outils requis

o Drill o Hacksaw or Mitre saw e Perceuse électrique ® scie a métaux ou scie a onglets '
©3/8 in. hex bit ° Tape Measure e embout hexagonal de 3/8 pouce e Ruban a mesurer /&% EQ &@
o #2 Square Drive e Rubber Mallet e embout carre n° 2 e Maillet en caoutchouc

POSITION POSTS. Secure loosely with one lag screw/bolt. Nete: When using pickets, post spacing should not exceed 8 ft. between posts or braces.
a When using tempered glass panels, post spacing should not exceed 6ft. Braces are recommended at each post. Glass planels require black gaskets and
i rubber spacer blocks.
If wall brackets are required, install as shown. From the floor measure 42 1/8 in. up to top of the upper bracket sleeve and 4 34 in. to the top of the bottom
bracket sleeve and secure with screws or lags.

IMPORTANT: Ensure you have proper under-blocking and use proper size fasteners. Check with your local Building Code for guidelines and
limitations before installation.

PLACEZ LES POTEAUX EN POSITION. Stabilisez le poteau, sans le serrer, avec une vis a tire-fond. Nota : lorsque vous utilisez des barreaux, I'espace
entre les poteaux ne doit pas dépasser 8 pieds sans avoir de poteau ou support. Quand vous utilisez les panneaux de verre, I'espace entre les poteaux
ne devrait pas dépasser 6 pieds et on recommande des supports pour chaque poteau. La pose des panneaux de verre se fait avec un joint pour verre
et des blocs d’isolation en caoutchouc.

Si vous avez besoin de supports muraux, installez-les tel que démontré. Mesurez du plancher 42 1/8 pouces jusqu’au dessus du support mural du haut et
4 34 pouces du plancher jusqu’au dessus du support du bas et stabilisez avec des vis en acier inoxydable ou des vis a tire-fond.

IMPORTANT: Veuillez toujours vous référer aux codes de votre municipalité avant toute installation.

MEASURE DISTANCE BETWEEN POSTS (“X”). Mark top and bottom rails and cut to correct length. Insert top and bottom rails into the brackets attached
to the posts. Fasten with #10 x 3/4 in. self-tapping screws as shown. Drill a 3/16 in. drainage hole through the bottom rail every 24 in. Now level all posts
and secure them with remaining lag screws.

MESUREZ LA DISTANCE ENTRE LES POTEAUX (» X »). Marquez les rampes du haut et du bas et coupez-les a la longueur requise. Installez la rampe du haut
et celle du bas dans le support attaché aux poteaux. Fixez avec des vis autotaraudeuse no°10 de 3/4 pouce, tel que démontré. Dans la rampe du bas, percez
des trous de 3/16 pouce a tous les 24 pouces, pour drainer I'eau. Vous pouvez maintenant mettre les poteaux droits et les stabiliser avec les autres vis.

INSTALLING PICKETS. Snap a spacer into the top and bottom rails using a rubber mallet. Insert picket and tap it tightly against the spacer. Repeat process
until 3-4 pickets remain. Install remaining pickets as a group. Snap in remaining spacers. Cut last spacer to fit. (Optional) Snap first spacer into center of
top and bottom and work outwards.

INSTALLATION DES BARREAUX Insérez un espaceur dans la rampe du haut et du bas en utilisant un maillet en caoutchouc. Insérez le barreau et attachez-
le fermement a 'espaceur. Répétez le procédeé jusqu’a ce qu’il reste 3 a 4 barreaux. Installez le reste des barreaux en groupe, et insérez les espaceurs
qui restent. Coupez le dernier espaceur, au besoin. (Optionnel) insérez le premier espaceur au centre de la rampe du haut et du bas et travaillez vers
l'extérieur.

INSTALLING TEMPERED GLASS. Insert glass gasket into top and bottom rails. Place rubber blocks in bottom rail only, 2 blocks per panel. Slide glass planel
centre up into top rail then down into bottom rail so that it rest on rubber blocks.

INSTALLATION DU VERRE TREMPE Insérez le joint pour verre dans les rampes du haut et du bas. Piacez les blocs de caoutchouc dans ia rampe du bas
seulement, 2 blocs par panneau. Le verre glisse alors dans la rampe du haut et ensuite dans la rampe du bas pour reposer sur les blocs de caoutchouc.

Universal Angle Bracket (UAB) for stair application. E g Custom post/angle application (UAB). Measure from

Universal Angle Brackets accommodate any stair, angle post base plate 2 34 in. up to bottom of round backing
or incline. Mount top and bottom posts at desired loca- plate and attach to post. Maintain 34 3/ in. between back-
tions on stair treads. Mount UAB to post while maintaining ing plates and attach top round plate as indicated using
27 5/8 in between round backing plates. Use #10 x 3/4 #10 x 3/4 in. self tapping screws.

in. self-tapping screws. Measure and cut top and bottom o
W) rail as shown (“x”). Insert pickets as in Step 3. Cut last Poteau sur mesurg/ap P [lcatlon du syp port (SAU)
4 ® ! . 4 Mesurez 2 34 pouce a partir de la plaque a la base du po-
\ ] spacer to fit. Bottom rail should be within 1 in. of tread . s
~ ) ) ) teau jusqu’au bas de la contre-plaque ronde, et attachez-le
9 nosing. Note: Location of top and bottom posts on stair au poteau. Gardez 34 34 pouces entre les contre-plagues
treads will determine overall height of top rail. Top rail p ’ p b piaq
) . . et attachez la plaque ronde du dessus, tel qu’indique avec
height shall not be less than 34 in. or greater than 38 in. ;
4 above tread nosing des vis taraud #10 x 3/4 pouce.
{Bﬁgi Support angulaire universel (SAU) pour installation | Gate Assembly and installation; gate are designed to fit e AT
SAU d’escalier Les supports angulaires universels fonc- | an opening of up to 48" and the width may be cut to fit. - L)
@_‘ -~ tionnent avec tout escalier, angle ou pente. Installez les | Gate kit includes one pair of hinges, pickets and spacers, hinge post,
i (5]‘ poteaux du haut et du bas a I'endroit désiré sur 'escalier. | latch post, strike latch, and top & bottom rails with welded brackets
1 Installez les (SAU) sur le poteau en gardant 27 5/8 pouce | on one side.
entre les contre-plaques rondes. Utilisez des vis taraud | Porte de I'Assembliée et I'installation; de grille sont congus
#10 x 3/4 pouce. Mesurez et coupez /a rampe du haut | pour s'adapter a une ouverture maximale de 48" et la largeur mai .
et du bas tel que démontré ( « x » ). Insérez les barreaux | étre coupé a fit. Gate kit comprend une paire de charnires, des | ———
SoroRfe 3 Siktnon comme dans I'étape 3. Coupez le dernier espaceur selon | PIqUets et des entretoises, charniére de poste, serrure de poste, fa
%@_ﬁ le besoin. La rampe du bas devrait étre 4 moins d'un | 97€ve loquet, et top.
ik pouce du nez de la marche. Nota : 'emplacement des Inside Rail Brace Outside Rail Brace
poteaux du haut et du bas sur les marches de I'escalier Support 3 Pintérieur N : Support 4 Pextérieur
déterminera la hauteur de la rampe du haut. La hauteur del;g rampe del;g rampe
oo e de la rampe du haut ne doit pas étre a moins de 34 P P
SOPORTE De INFERIOR pouces de hauteur ou a plus de 38 pouces au-dessus du :
nez de la marche. Attach to post or picket as required. / Rattacher au poteau ou au barreau selon le besoin.

classicrailing.com .c.s



